



践行共产党员的承诺

——记优秀党员、新郑市供电公司副总工程师申军伟

本报记者 赵地 高凯



党员风采

“打铁还需自身硬”、“喊破嗓子不如做样子”是他工作中的真实写照。多年来，他不懂偷懒，不迟退缩，珍惜时间，珍惜岗位，切实做好每一项工作，人生舞台因此由小到大、由平淡向华丽不断转变。

他先后荣获河南省电力公司农电先进工作者及安全生产先进个人、河南省电力公司青年安全监督员、郑州市人民政府安全生产先进个人、郑州供电公司农电十佳职工等多个荣誉称号。

他就是新郑市供电公司副总工程师申军伟。在同事们眼里，申军伟的名字总是和“表率”二字紧紧联系在一起；他是创先争优的表率，也是自觉学习、爱岗敬业、弘扬正气的表率。

自觉学习的表率

今年39岁的申军伟，如今已在电力战线上奋战了近20个春秋。在新郑市供电公司，他先后从事变电站运行及管理、安全生产管理等工作。无论在哪个岗位，他都不不断加强业务学习，以使自己成为本职岗位上的“行家里手”。

在供电公司安全监察部工作期间，他始终把员工的生命健康和电网连续安全供电作为安全生产管理的首要条件和出发点。在自己取得国家注册安全工程师执业资格的同时，还要求部室其他几名同志积极学习并取得了注册资格。正是由于这些，他和他的团队在安全生产方面的管理水平始终处于全省前列，新郑市供电公司先后荣获全国“安康杯”竞赛优胜企业、河南省人民政府安全生产工作先进单位、河南省电力公司县级供电企业安全管理标杆单位、河南省电力公司农电安全生产先进单位等荣誉称号。

爱岗敬业的表率

“他的手机24小时从没有关过，哪里有施工、有抢修，哪里就有他的身影。他是一个责任感特别强的人。”说到申军伟，同事张栋对他的敬业精神由衷敬佩。不论在哪个岗位，他都始终具有强烈的事业心和责任感，自觉做到忠诚履职、责随职走、心随责走、无私奉献。

多年来他几乎没有休息过节假日，在变电运行部工作期间，恰逢供电公司建设一流县供电企业，他先后组织完成各种变电规程、标准的修订，变电站直流回路图、巡视路线图制作上墙等标准化管理工作，在全省率先实现了无人值班变电站模式；在安全监察部工作期间，他紧紧围绕“健全制度、明确责任、标准作业、强化培训、奖罚分明”的安全管理思路，先后修订了60多个安全管理制度、九个专业的标准化作业指导书，亲自组织安全讲课提升员工安全素质，深入一线安全检查

持续开展隐患排查，公司安全生产局面持续稳定，多次代表全省县级供电企业接受国家电网公司的安全检查，并得到充分肯定。

弘扬正气的表率

“作为一名党员，就要弘扬正气，敢于同不良风气做斗争。作为一名企业中层管理人员，特别是企业的安全生产管理人员，如果工作中不能过真碰硬，那么企业的安全生产局面就可想而知。”申军伟告诉记者，他从不“好好先生”，8年的安监科长岗位，让他不知得罪了多少人，当安监科长处罚的第一个人，是同他关系非常好、一起工作了多年的同事。

工作中，他严格履行公司各项管理规定，他始终认为：做安全生产管理就是良心活，以人为本就是要员工的生命和健康放在一切工作的首位。也正是由于他的坚持和努力，新郑市供电公司安全生产记录始终位于全省前列。

新郑动态

新郑公开考选科级领导干部

本报讯(记者 墨卿)近日，新郑市举行公开考选科级领导干部考试，市领导王俊杰、刘德金现场察看考试情况。

据了解，此次公开考选分为乡镇长、正科级、副科级三个类别，设立笔试、面试、组织考察等程序。经过前期的报名和审核，全市共有869人通过报名，有113人通过笔试进入了面试环节。新郑市纪委工作人员全程监督，标准化考场进行全程录像。该市本着公开、公正、公平、公道的原则，为每一位应试者提供公平竞争的机会，优中选优，把德才兼备的干部选拔到领导岗位。

收听收看全省优化经济发展环境工作电视电话会议

本报讯(记者 文郁)近日，全省优化经济发展环境工作电视电话会议召开，新郑市领导姜存国及相关单位负责人在该市分会场参加会议。

会议强调，广大党员干部要忠诚履职，用心服务，持续提升为中原经济区建设服务的水平；要加强领导，务实创新，强化自身建设，持续开创优化经济发展环境工作新局面，为全面推进中原经济区建设、加快中原崛起河南振兴提供坚强保障，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

新郑市被确定为全国开展文化遗产知识宣传普及工程试点

本报讯(记者 赵地 通讯员 王惠霞)近日，记者获悉，新郑市被国家文物局确定为全国开展文化遗产知识宣传普及工程试点县(市)，这在我省县(市)级中属首家。

近年来，新郑市委、市政府高度重视文化遗产保护和开发利用工作，市文物部门在文物保护、文物法律法规宣传、博物馆免费开放、打击文物犯罪等方面取得了显著成绩。

为了保证此项工作的顺利开展，结合新郑市文物保护工作的重点与经济社会发展的实际，该市旅游和文物局编制印发了《新郑市文化遗产知识宣传普及工作方案》，明确了主要任务、工作重点、实施步骤等。据了解，新郑市将历时五年开展文化遗产知识宣传普及工程，利用每年的“文化遗产日”、“国际博物馆日”等开展各种文化遗产知识宣传活动，系统地向全社会普及文化遗产知识，让更多的人关心、支持、参与文化遗产保护。

基层风采

工商局

小微博发挥大作用

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 闵五州)“亲，为确保您的合法权益不受侵害，请您在消费或接受服务时，主动索要发票、保修卡(单)等有效消费凭证，以备消费维权之用。”

这是记者在“新郑工商”微博中看到的其中一条微博。为更加有效发挥工商行政管理职能作用，新郑市工商局开通了“新郑工商”政务微博，主要用于发布工商动态、政策法规、公开办事指南和执法依据、消费警示、监管信息等内容，开辟了一条为百姓服务的新通道。

据了解，“新郑工商”微博自去年年底正式开通以来，得到了众多网民的支持和关注，短短半年多时间，“新郑工商”已陆续发布了530余条微博，粉丝达360多名。该局通过微博，宣传了《消费者权益保护法》、《企业年检办法》等法律法规；发布了食品安全、旅游等消费维权常识；和网友就企业年检、消费维权、个体工商户验照等有关问题进行了互动；及时将“五个周边”市场集中整治、“3·15”宣传活动、中原红盾“双反”行动、食品安全监管、“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制等工作动态通过微博第一时间发布。

登陆“新郑工商”微博，记者看到，该微博发布的各种信息不再拘泥于官方语言，使用了“亲们”、“亲”等淘宝体语言，更加具有亲和力，更贴近群众生活，畅通了广大网民的诉求渠道。

遗失声明

马广彬，遗失建筑业统一发票，发票代码241001110060，发票号码01033302，声明作废。

王延军，丢失税务登记证(副证)，证号4101235611900101，声明作废。

七日谈

低碳生活从你我做起

石山

走路还是开车？爬楼梯还是坐电梯？夏季空调温度应调至多少度？……

这是个问题吗？有人说不是。这只是生活中的一种习惯，习惯到几乎意识不到，我们都喜欢便捷的交通、舒适的生活，这不正是科技发展的应有之义吗？

这是个问题吗？科学家用不可辩驳的事实说：是。大量温室气体二氧化碳的排出，导致全球气温升高，有权威报告指出，近10年是有记录以来全球最热的10年。哥本哈根气候变化大会被称为“有史以来最重要的会议”、“改变地球命运的会议”，大会有关温室气体排放的讨论，让很多人对当前的生产和生活方式开始了深刻的反思。令人可喜的是，随着人们环保意识的加强，低碳的概念目前正逐渐被人们所接受，并在全社会慢慢普及开来。

低碳，是社会大势所趋。自然环境的恶化，严重危及人类的生存，是事关子孙后代的大事，低碳化是解决的根本途径。我国在“十一五”规划纲要中就提出了“节能减排”，逐步实现加快经济结构调整、转变经济增长方式。党的十六届五中全会强调，要加快建设资源节约型、环境友好型社会，大力发展循环经济。党的十七大报告中又提出，必须把建设资源节约型、环境友好型社会放在工业化、现代化发展战略的突出位置，落实到每个单位、每个家庭。前不久，阶梯电价在全国范围内开始试行，我省于7月1号开始在全省范围内实行阶梯电价，通过对居民用电实行阶梯式递增电价提高能源效率，这种建立“多用者多付费”的阶梯价格机制，将有助于形成节能减排的社会共识，是建设资源节约型、环境友好型社会的一项具体举措。

低碳，代表着健康的生活方式。科技的发展让一些人在生活方式上逐渐习惯于“高碳生活”，有人夏天盖着被子开着空调，冬天室内温度则高得让人流汗，办公室里的电脑始终不关，打印纸从来没有双面用过，出门不是开车就是打的，这种生活方式既不环保也不利于身体健康。与之相对，低碳则代表着更健康、更自然、更安全，返璞归真地进行人与自然的互动。走路或骑车上班，虽然牺牲了几十分钟的睡眠时间，但收获的是新鲜的空气、沿途的风景以及越来越健康的身体；过度的“宅”在家里上网、看电视、听音乐……势必会增加电消费，多出去走走，多做户外运动，多和朋友聚一聚联络感情，既低碳环保又有益身心健康。低碳离我们并不遥远，它是一种生活习惯，是一种自然而然的去节约身边各种资源的习惯，只要你愿意主动去约束自己，改善自己的生活习惯，每个人都可以做一名“低碳达人”。

低碳，其实生活可以更美的！

新郑妇产医院举办乡村医生交流会

本报讯(记者 墨卿 实习生 杨淑慧)为更好地关注女性健康，提高乡村医生整体医疗技术水平。近日，新郑妇产医院举行乡村医生技术交流会暨微创妇科与不孕症的诊疗应用专题报告。与会妇科专家和来自该市的几十位乡村医生对微创技术与不孕不育诊疗等问题进行了深入学习交流。

三讲三提升

水务局

以“三讲三提升”带动整体工作

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 杨松涛 赵勇光)“三讲三提升”活动开展以来，新郑市水务局积极开展各阶段活动，在做到“规定动作”不走样的同时，结合单位工作实际，为“三讲三提升”赋予了新的内涵。

近日，在新郑市旱情缓解、汛期将至之际，结合“三讲三提升”活动，该局提出：在防汛工作中要突出“讲责任”。把各部门所肩负的职责进行再明确，与各单位负责人签订防汛工作承诺书；在各自业务工作中要着重“讲作为”。每季度对各单位工作进行一次综合评定，确定名次，做到奖优罚劣、奖惩有度；在行政职权和内部职权行使过程中必须坚持“讲正气”。一身正气抗拒腐蚀，在各项水利工作中做到清正廉洁，依法依规办事。

同时，该单位通过不间断的思想政治教育、多层次的业务知识培训以及针对全体干部职工每年不少于4次的综合知识培训，不断提升队伍整体素质，不断提升服务该市水利改革发展的整体水平，不断提升“献身、负责、求实”的对外形象。

龙王乡

加强队伍建设 更好为民服务

本报讯(记者 墨卿)“三讲三提升”活动如何开展？如何落到实处？新郑市龙王乡干部群众积极探索，将“三讲三提升”活动与实际工作相结合，更好地为群众服务，有效破解了在基层工作中遇到的各种难题。

近日，龙王乡政府工作人员到老党员家里走访，详细了解他们的生活状况和需求。当老党员王文坡看到工作人员大汗淋漓地抬着面粉来看望自己时，心里充满了感激。

为民服务是动力，提高自身理论修养是基础。为了使全体党员干部沉下心来更好地为民服务，该乡开展了丰富多彩的学习教育活动，每次学习活动都要求大家认真做笔记，撰写心得体会。

据了解，自“三讲三提升”活动开展以来，龙王乡在紧抓发展机遇、加快发展步伐的同时，加强自身队伍建设，更好地为百姓办实事、办好事，营造了和谐稳定的良好局面。